



Следователями СК возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в причинении смертельных травм знакомому



Ртищевским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления в отношении 30-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). На основе собранных доказательств ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления.

По предварительным данным, 7 февраля 2024 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении квартиры дома, расположенной на улице Зои Космодемьянской города Ртищево, в ходе конфликта со своим 51-летним знакомым нанес ему телесные повреждения, от которых тот скончался через непродолжительное время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1859638>